

30 СЕН 1958

## Сегодня — открытие сезона в ТЮЗ'е

**М**ИНУВШЕЕ лето для коллектива областного театра юного зрителя было особенно богато и полно впечатлений от многочисленных встреч со зрителями области. В период гастрольной поездки с 20 мая театр побывал в колхозах, промышленных предприятиях и леспромхозах четырнадцати районов.

Свой нынешний сезон театр от-

крывает сегодня новым спектаклем «Снежок» (режиссер Н. Анисимова, художник А. Тотьменинов).

Большое событие в жизни нашего творческого коллектива — постановка пьесы, написанной местным автором И. Шишкиным, «Уходили комсомольцы...»

Действие пьесы разворачивается во время гражданской войны — идет ожесточенная борьба с контрреволюцией, враг наступает со всех сторон, вспыхивают контрреволюционные мятежи, — и комсомол под руководством большевистской партии встает на защиту завоеваний революции. Ответственные роли в спектакле поручены нашим молодым артистам комсомольцам А. И. Устюжанинову, О. Н. Новоселову, В. И. Головиной, Г. Н. Умпелевой. В спектакле занят весь коллектив театра. Ведущие роли исполняют заслуженные артисты РСФСР А. И. Малых и В. А. Ройтман, артисты Е. В. Шагалова, А. А. Мальцев, И. В. Баскаков, М. М. Юдникова, П. М. Черемисин, В. С. Левитанус, Л. И. Тарасова и другие.

Оформляет спектакль главный художник театра Т. А. Буркова. Музыка для этого спектакля пишет композитор К. И. Лебедев.

Кроме названных пьес, в репертуар театра включены пьесы о молодежи наших дней: «Горная баллада» В. Лаврентьева, «Дальняя дорога» А. Арбузова, «Новый костюм» М. Львовского.

В нынешнем сезоне мы познакомим зрителей с инсценировкой А. Арбузова по известному произведению И. С. Тургенева «Накануне», а также с комедией К. Гольдони «Венецианские близнецы».

К зимним школьным каникулам театр будет готовить сказку «Два клена» А. Шварца.

**Н. АНИСИМОВА,**  
режиссер театра.